

Protokół nr VII/2011

z obrad sesji Rady Gminy w Wielkich Oczach z dnia **27 czerwca 2011r.**

Obrady VII sesji Rady Gminy w Wielkich Oczach VI kadencji otworzył o godz. 8:30 Pan Antoni Mach Przewodniczący Rady Gminy stwierdzając jednocześnie quorum, uprawniające Radę do podejmowania uchwał.

W posiedzeniu uczestniczyło 13 radnych (zgodnie z listą obecności),(zał. nr.1). Uchwały były podejmowane przy obecności 13 radnych. W posiedzeniu wzięli udział sołtysi (lista obecności) zał. nr 2 do protokołu. Ponadto w obradach uczestniczył Wójt Gminy , pracownik Urzędu Gminy oraz mieszkaniec gminy.

Przewodniczący Rady zaproponował następujący porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Wielkie Oczy za 2010r. i udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy .
5. Zmiany w budżecie gminy na 2011r.
6. Uchwalenie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Wielkie Oczy.
7. Podjęcie uchwały o zaciągnięciu kredytu.
8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Wielkie Oczy, o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowej instytucji kultury za I półrocze danego roku budżetowego.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2011 z przeznaczeniem na:”Remont i adaptacja budynku byłej synagogi w Wielkich Oczach na Gminną Bibliotekę Publiczną”.
10. Powołanie zespołu w celu dokonania wyboru ławnika do Sądu.
11. Zmiana uchwał dotyczących sprzedaży napojów alkoholowych.
12. Informacja z działalności Wójta Gminy między sesjami.
13. Odpowiedzi na wnioski z poprzedniej sesji.
14. Wolne wnioski i zapytania.
15. Zakończenie obrad .

Przewodniczący Rady zaproponował porządek obrad ze zmianą. Dodano punkt 9 jak wyżej. Radny Ryszard Pietrucha zaproponował aby punkt 10 umieścić po punkcie 3. Za powyższą zmianą głosował 1 radnych 12 było przeciw. Zaproponowany przez Przewodniczącego porządek obrad został przyjęty 12 głosami „za „i 1 „wstrzymującym się”.

Uwagi do protokołu zgłosił radny Janusz Krzyworączka. Jedna zmiana dot. strony 5.Zapis powinien brzmieć” na wniosek Pana Eugeniusza Sopol ogrodzić łąkę, która przylega do stadionu i służy ludziom jako nielegalna droga do boiska”. Druga zmiana dot. str.3 protokołu. Zapis powinien brzmieć” tablice „ zakaz wysypywania śmieci pod karą grzywny” umieścić na dzikich wysypiskach śmieci”. Po wniesieniu poprawek protokół został przyjęty jednogłośnie.

Przystąpiono do punktu 4 porządku obrad. Przewodniczący oddał głos Skarbnikowi Gminy Pani Elżbiecie Słotwińskiej, która przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu na 2010r, sprawozdanie finansowe i informację o stanie mienia komunalnego. Pytań i dyskusji w temacie nie było.

Przewodniczący Rady poprosił o głos Pana Mariusza Janeczko- Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, który przedstawił stanowisko Komisji odnośnie przyjęcia sprawozdania i wystosowania wniosku do Regionalnej Izby Obrachunkowej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy na 2010r. Ponadto przedstawił opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej o pozytywnym zaopiniowaniu wniosku Komisji Rewizyjnej.

Przystąpiono do głosowania w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium z tytułu wykonania budżetu na rok 2010r. Uchwałę podjęto jednogłośnie (13 za). Sprawozdanie z wykonania budżetu stanowi załącznik nr3 do protokołu. Sprawozdanie finansowe stanowi załącznik nr 4, informacja o stanie mienia komunalnego stanowi załącznik nr 5, natomiast stanowisko Komisji Rewizyjnej i opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej stanowią załącznik nr 6 do protokołu.

Przystąpiono do punktu 5 porządku obrad. Propozycje zmian w budżecie gminy na 2011r przedstawiła Pani Słotwińska. Propozycje stanowią załącznik nr 7 do protokołu. W dyskusji głos zabrali: radny Furman zapytał o przebudowę linii energetycznej nad boiskiem, jaki jest koszt przebudowy? Wójt wyjaśnił, że energetyka będzie organizować przetarg, wstępnie koszt powinien wynieść ok. 100 tys. zł netto. Wójt wyjaśnił, że linia musi być przebudowana, gdyż zagraża bezpieczeństwu korzystających ze stadionu. Nowa linia będzie przebiegać ziemią. Radny Jacyk zapytał czy w momencie planowania inwestycji przebudowa linii była brana pod uwagę. Wójt odpowiedział, że nie. Wyjaśnił równocześnie, że przebudowana linia będzie służyć także przepompowni. Radny Jacyk zauważył, że krawężniki wbudowane w drogach dojazdowych do stadionu są za bardzo wysunięte do głównej drogi i stwarzają zagrozenie. Wójt wyjaśnił, że krawężniki są dostosowane do przebudowy drogi głównej. Radny Jacyk zapytał na co przeznaczony będzie kredyt. Wójt udzielił odpowiedzi. Poddano pod głosowanie zaproponowane zmiany w budżecie na 2011r. Uchwałę podjęto jednogłośnie (13za).

Następnie Skarbnik Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Wielkie Oczy. Wyjaśniła, że w związku z dokonaniem zmian w budżecie gminy zachodzi konieczność uchwalenia nowej wieloletniej prognozy finansowej.

Skarbnik odczytała poszczególne punkty, które uległy zmianie.

Radna Nienajadło Elżbieta zapytała czy decyzja o podjęciu kredytu jest ostateczna i konieczna, czy jest możliwość pokrycia zobowiązań finansowych bez zaciągania kredytu.

Wójt odpowiedział, że zaciągnięcie kredytu jest konieczne, a zarazem bezpieczne dla budżetu gminy. Kredyt był planowany przy opracowywaniu budżetu na 2011r. Jego wysokość miała wynieść 1 ml zł. Ze względu na nadwyżkę budżetową z ubiegłego roku w kwocie 350 tys. zł, kwota kredytu zostanie o tą kwotę pomniejszona i zaciągnięty kredyt wyniesie 650 tys. zł.

Poddano pod głosowanie projekt uchwały. Uchwałę podjęto jednogłośnie (13 za).

Przystąpiono do punktu następnego porządku obrad. Projekt uchwały o zaciągnięciu kredytu przedstawiła Pani Słotwińska.

Radny Jacyk zapytał czy były prowadzone negocjacje z bankami odnośnie kredytu.

Wójt wyjaśnił, że zostanie ogłoszony przetarg i zostaną rozpatrzone oferty.

Przewodniczący oddał głos Przewodniczącej Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, która poinformowała o pozytywnym zaopiniowaniu projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu.

Poddano pod głosowanie projekt przedstawionej uchwały. Uchwałę podjęto jednogłośnie (13 za).

Następnie Skarbnik Gminy Pani Słotwińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Wielkie Oczy, o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowej instytucji kultury za I półrocze danego roku budżetowego. Uchwałę podjęto jednogłośnie (13 za).

Przystąpiono do omawiania przedstawionego przez Skarbnika projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2011 z przeznaczeniem na: "Remont i adaptację budynku byłej synagogi w Wielkich Oczach na Gminną Bibliotekę Publiczną".

Wójt wyjaśnił, że uchwała daje mu prawo do podpisania umowy trzyletniej.

Poinformował zebranych o prowadzonym przetargu na w/w remont. Najniższa oferta jest za kwotę 673,726 zł. W roku bieżącym zostanie wykonane osuszanie murów, elewacja, okna, drzwi i strop.

Uchwałę podjęto jednogłośnie (13 za).

Przystąpiono do punktu 10 porządku obrad. Przewodniczący oddał głos Wójtowi Gminy, który poinformował radnych, że w roku bieżącym zostanie dokonany wybór na ławnika do Sądu Rejonowego w Lubaczowie. Jest to zadanie Rady. W związku z powyższym należy powołać zespół, który przedstawi na sesji Rady Gminy swoją opinię o zgłoszonych kandydatach, w szczególności w zakresie spełnienia przez nich wymogów określonych w ustawie.

Pracownik Urzędu Gminy Halina Kukielka poinformowała kto może być wybrany na ławnika oraz kto nie może być ławnikiem.

Przystąpiono do wyboru zespołu. W skład zespołu weszli: Mariusz Janeczko, Edward Pochodaj, Piotr Jacyk. Zespół został powołany 10 głosami „za” i 3 „wstrzymującymi się”

Następnie przystąpiono do punktu 11 porządku obrad. Przewodniczący oddał głos pracownikowi Urzędu Gminy Krzysztofowi Bołotiułch, który poinformował zebranych o konieczności dokonania zmiany uchwałach w sprawie ustalania punktów sprzedaży napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% alkoholu (z wyjątkiem piwa) przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i w miejscu sprzedaży oraz uchwały w sprawie zasad usytuowania na terenie gminy miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych ponieważ uległy zmianie przepisy w tym zakresie. Radny Janeczko zapytał o wcześniejszą uchwałę zakazującą sprzedaży napojów alkoholowych w określone przez radę dni. Pan Bołotiułch wyjaśnił, że uchwała nie podlega zmianie, jest nadal aktualna. Jeżeli Rada nie jest zainteresowana jej zmianą to będzie nadal przestrzegana.

Radny zauważył, że nowością w podejmowanej uchwale są ogródki piwne. Pan Bołotiuch wyjaśnił na jakich zasadach można tworzyć ogródki piwne. Poinformował, że ogródek funkcjonuje w Wielkich Oczach i będzie tworzony drugi w Kobylnicy Wołoskiej.

Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały w sprawie zasad usytuowania na terenie Gminy miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych. Uchwałę podjęto jednogłośnie (13 za).

Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały w sprawie ustalenia punktów sprzedaży napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% alkoholu (z wyjątkiem piwa) przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i w miejscu sprzedaży. Uchwałę podjęto jednogłośnie (13 za).

Przystąpiono do punktu 12 porządku obrad. Przewodniczący oddał głos Wójtowi Gminy, który przedstawił informację z działalności między sesjami:

- przeprowadzono przetarg na remont synagogi,
- udział w naradzie technicznej dot. melioracji potoku w Wielkich Oczach i Łukawcu, (przebudowa trzech przepustów w Wielkich Oczach, opracowywana jest dokumentacja przyrodnicza – inwentaryzacja przyrody, do końca roku ma być gotowa dokumentacja, oprócz opłacenia przyrodnika wszystkie koszty pokryje Podkarpacki Wojewódzki Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych w Rzeszowie,
- przeprowadzono zjazd OSP -wybrano nowe władze,
- udział w przeglądzie pieśni maryjnej w Łukawcu, przeglądzie zespołów folklorystycznych, powiatowym święcie strażaka, powiatowym święcie samorządowym,
- zorganizowano obchody złotych godów dla par małżeńskich,
- podpisano akt notarialny z Nadleśnictwem Lubaczów,
- udział w zakończeniu roku szkolnego w Łukawcu,
- zorganizowano spotkanie z przedstawicielami kół łowieckich,
- podjęto delegację Lokalnej Grupy Działania z Francji,
- zorganizowano badania profilaktyczne dla kobiet,
- udział w wyjeździe studyjnym do Bielin.

W dyskusji głos zabrał radny Bajan, który poprosił Wójta o dopilnowanie sprawy wypłaty odszkodowań właścicielom działek, na których podwykonawca Nadleśnictwa wykonywał prace remontowe. Wójt wyjaśnił, że Gmina nie jest stroną w tej sprawie. Radny Bajan przypomniał także o doprowadzeniu do końca sprawy odkupienia od Pana Kostka działki pod drogę.

Radni zgłosili problem ze szkodami łowieckimi. Wypłacane odszkodowania nie pokrywają kosztów szkód. Ponadto koła łowieckie wprowadziły swoje druki na których można się zwracać o szacowanie szkody oraz wymagają innych dokumentów, między innymi wypisów z rejestru gruntów.

Zaproponowano aby Wójt wystosował pismo o zwiększenie limitu odstrzału na dziki na terenie naszej Gminy. Wójt zobowiązał się do wystosowania takiego pisma do Starosty.

Sołtys Stanisław Antoniów zwrócił uwagę na problem z nadmiarem saren, które stwarzają niebezpieczeństwo na drodze.

Następnie Wójt udzielił odpowiedzi na wnioski z poprzedniej sesji.

Przystąpiono do punktu :wolne wnioski i zapytania. Jako pierwszy głos zabrał Przewodniczący Rady , który poinformował zebranych o konieczności powołania poczty sztandarowego.

Powołano podstawowy poczet sztandarowy w składzie:

Franciszek Bajan, Janusz Krzyworączka, Franciszek Furman oraz poczet rezerwowy Edward Pochodaj, Piotr Jacyk, Mariusz Janeczko.

Ponadto Przewodniczący Rady podziękował Wójtowi za solidne wysprzątanie centrum Łukawca.

Wójt poinformował ,że dożynki gminne odbędą się 21 sierpnia w Żmijowiskach. Poprosił o przygotowanie różnych atrakcji między innymi historii swoich miejscowości. 3 lipca odbędą się Dni Łukawca,na które Wójt zaprosił wszystkich zebranych.

Radny Bajan zaproponował aby urozmaicić dożynki przyśpiewkami ludowymi.

Ponadto Wójt poinformował ,że w dniu 10 lipca odbędą się zawody strażackie w Kobylnicy Wołoskiej. Ludowy Klub Sportowy Gwiazda pragnie zorganizować zawody o puchar wójta. Wójt zaprosił do udziału wszystkie miejscowości. Zgłoszenia drużyn trwać będą do końca czerwca. Wspomniał o projekcie nowej ustawy śmieciowej.

_ Nienajadło Elżbieta – zapytała na jakiej zasadzie jest zatrudniony zastępca wójta i jakie pobiera wynagrodzenie? - Wójt udzielił odpowiedzi. Radna zwróciła uwagę ,że często w Urzędzie nie ma Wójta ani Zastępcy i ludzie skarżą się,że nie można załatwić pewnych spraw. Wójt odpowiedział ,że Zastępca pracuje w wymiarze ½ etatu. Wójt przyjmuje interesantów w każdym dniu , można ustalić jeden dzień w tygodniu, ale nie daje to gwarancji ,że będzie w tym dniu w Urzędzie , ponieważ wypadają różne wyjazdy konieczne, których nie da się przełożyć.

- zaproponowała wydłużyć czas oświetlania ulic do 23.00,
- ustawić kosz na śmieci przy ławkach w okolicy kiosku,
- umieścić informację jak dojechać do pięciu sosen,
- zapytała dlaczego brak jest nowych folderów i widokówek, brak gazetki gminnej , w Kurierze Lubaczowskim jest zamieszczany 1 artykuł, za który musimy płacić, brak jest ogólnej informacji co się dzieje w Gminie.
- zlecić pracownikom zajęcie się pozyskiwaniem środków unijnych i promocją gminy.

Odpowiedzi udzielił Wójt wyjaśniając ,że zwiększył nadzór nad utrzymaniem porządku w parku. Kosze będą opróżniane w soboty. Brak jest pracowników , którzy zajmowałiby się utrzymaniem porządku w gminie. Konserwator i kierowca samoch. póź. starają się utrzymać czystość w miarę swoich możliwości. Na terenie Łukawca o czystość centrum dba konserwator urządzeń wodociągowych.

Folder został przygotowany ale po konsultacji z radną Nienajadło jest przerabiany, w najbliższym czasie zostanie wydrukowany. Wójt zobowiązał się do wyznaczenia osoby , która będzie się zajmować promocją gminy.

Radna zauważyła ,że nie ma uwag co do czystości w centrum Wielkich Oczu , chodzi jej o kosz, który jej zdaniem rozwiązałby problem zaśmiecania terenu wokół kiosku.

Wójt poinformował ponadto ,że najważniejsze informacje o tym co dzieje się w gminie są umieszczone na naszej stronie internetowej i każdy może się z nimi zapoznać. Radna zwróciła uwagę ,że nie wszystkie starsze osoby, potrafią korzystać z internetu. Wspomniała o osiągnięciach dzieci ze szkoły w Wielkich Oczach (3 miejsce w konkursie „Baw się z nami” na szczeblu wojewódzkim).

Radny Mariusz Janeczko – zwrócił uwagę na nieestetyczny wygląd kiosku na Rynku w Wielkich Oczach.

Sołtys Stanisław Antoniów :

- zgłosił interwencje w sprawie podziału działki obok świetlicy , która zostanie sprzedana Pani Łozińskiej- kamień graniczny jest zakopany w osi jezdni,
- zapytał kiedy będzie skończona droga wykonana w roku ubiegłym,
- zgłosił potrzebę zakupu 3 stolików do remizy OSP,
- zgłosił problem z uzyskaniem zwrotu kosztów od Nadleśnictwa (sprawę zgłaszał radny Bajan przy punkcie 12).
- zapytał gdzie będą stawiane wiatraki,
- zwrócił uwagę na konieczność oczyszczenia z zarośli prywatnych posesji,
- zapytał czy jest możliwość uzyskania środków unijnych na budowę szamb ekologicznych,
- zapytał czy Gmina ma wpływ na Spółkę Wodną.

Wójt odpowiedział ,że geodeta sprawdzi czy granica na działce jest wytyczona prawidłowo. Poinformował radnego ,że w roku bieżącym zostanie dokonany przegląd pogwarancyjny drogi. W sprawie odszkodowań skontaktuje się z Nadleśnictwem, ale zaznaczył że Gmina nie jest stroną w sprawie. Wójt rozmawiał w tej sprawie z Nadleśnictwem , które zapewniło ,że podwykonawca wyrówna szkody. Wyjaśnił ,że wiatraki będą stawiane od Potoku do Skolina. Wójt wyjaśnił ,że Gmina nie ma wpływu na działalność Spółek Wodnych.

Radny Piotr Jacyk:

- wyremontować schody przy świetlicy w Kobylnicy Wołoskiej , zakupić kostkę i krawężniki, poinformował o złym stanie budynku, pękających murach, odpadającym tynku, budynek się osiada ,zrobić ekspertyzę.
- opróżnić szambo należące do świetlicy i sklepu,
- naprawić przepust w kierunku Szczebli(z głównej powiatowej),
- rozwiązać problem wykaszania chwastów w wioskach ,
- zakupić nową przyczepę do samochodu p.poż. lub starą doprowadzić do używalności,
- zgłosić do Powiatowego Zarządu Dróg konieczność naprawy mostu na Szkle (wystają gwoździe).

Sołtys Teresa Kucharska:

- ustawić tablicę ogłoszeń na Niwie.

Radny Janeczko Mariusz:

- przygotować wykaz działek , które Gmina może obecnie sprzedać i przygotowywanych do sprzedaży.

Wójt wyjaśnił ,że w Łukawcu można sprzedać działki na Woli i w Wielkich Oczach na Łukawieckiej oraz przygotować działki do sprzedaży na pastwisku. Czynności zostaną rozpoczęte jeżeli będzie zainteresowanie kupnem.

Radny Janusz Krzyworączka:

- naprawić mostek na Zagrobli, wykopać rowy i poprawić drogę na Zagrobli w kierunku Pani Mazepowej,
- poprawić chodnik w Łukawcu od ośrodka zdrowia do końca ,część zarośniętą

- oczyścić,
- poprawić i oczyścić ciek wodny (rów) z drogi powiatowej przy posesji P. Kaciubińskiej,
- uregulować wjazd na drogę na Czopy samochodów o dużym tonażu , zapytał czy właścicielowi firmy zostało wydane bezterminowe zezwolenie na wjazd na drogę samochodami ciężarowymi,
- przyciąć wierzby koło świetlicy.

Odnosnie wjazdu na drogę Wójt wyjaśnił ,że zezwolenie takie było wydane w 2002r. na 1 rok . Stan drogi był inny , nie było asfaltu. Wyegzekwowanie przestrzegania przepisu nie jest łatwe gdyż właściciel firmy jest mieszkańcem tej ulicy, a na znaku jest napisane „nie dotyczy mieszkańców”.

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg obiecał naprawę chodnika , ale ze względu na pilniejsze prace zadania jeszcze nie wykonał.

Radny Franciszek Furman:

- wykosić działkę na Łukawieckiej,
- wykosić tereny koło gminy,
- zapytał co z dzierżawą pastwisk,
- czy zostanie zakupiony samochód strażacki,
- oczyścić przepust koło Pankiewicza Piotra.

Wójt odpowiedział ,że pastwiska w roku bieżącym nie będą wydzierzawiane.

Uchwała została opublikowana w miesiącu czerwcu (7VI) i weszła w życie 14 dni po opublikowaniu. Wójt poinformował ,że zechce powołać spółkę i przekazać w jej zarząd grunty. W chwili obecnej wydzierzawienie prywatnym osobom komplikują mające powstać na gminnych gruntach, korzystanie z dróg ogólnodostępnych , przechodzących przez działki i szkody łowieckie.

Odnosnie samochodu Wójt poinformował ,że wniosek został złożony, jeżeli nie otrzymany samochodu w pierwszym terminie to jest jeszcze możliwość w miesiącu październiku.

Radny Pochodaj Edward:

- zgłosił potrzebę wymiany pionu elektrycznego w szkole w Łukawcu, oraz konieczność wykonania ogrodzenia i parkingu obok szkoły.

Radna Bogusława Lichacz:

- naprawić dziur ę na moście na Tarnawskich od przystanku do Pana Wawer,
- czy będzie robiona droga na Woli za starym boiskiem , brak jest dojazdu do pól.

Radny Lechociński Zbigniew:

- wykosić mienie gminne, zmusić do wykoszenia działek właścicieli prywatnych,
- oczyścić posesję Pana Lesiaka,
- rozwiązać problem piaskowi na terenie gminy,
- uzupełnić przepust – załamana droga koło Pigulskiego,
- wykosić pobocza i wyczyścić drogę do pięciu sosen.

Wójt wyjaśnił ,że nie ma możliwości wyczyszczenia z chwastów i krzaków prywatnych posesji ani nikogo do tego zmusić.

Droga do pięciu sosen jest drogą powiatową.

Radny Jerzy Wacnik :

- zwrócił uwagę na konieczność prowadzenia kanalizacji w gminie,
- wyciąć konary nad drogą koło posesji Pokraka- Kisz w Skolinie.

Wójt odpowiedział ,że dokumentacja na kanalizację jest gotowa, trwa wydawanie pozwolenia na budowę. Zobowiązał się do wystosowania pisma do P. Pokraka o usunięcie konarów.

Radny Pietrucha Ryszard:

- przy budowie drogi Łukawiec – Tarnawskie_ Majdan przedłużyć drogę do przystanku i zrobić odpowiedni rozjazd,żeby było pole manewru dla autobusów.

Mieszkaniec W.Oczu Pan Adam Paryniak zasygnalizował problem z dzikim wysypiskiem śmieci w Kobylnicy Ruskiej i związanym z tym problemem dojazdu do pól.

Na tym protokół zakończono.

Obrady zakończyły się o godz. 12.15

Protokołowała ; Halina Kukielka


Przewodniczący
Rady Gminy
mgr Antoni Mach